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ATA DA VIGESSIMA SESSÃO ORDINÁRIA DO SEGUNDO PERÍODO, DA SEGUNDA SESSÃO 
LEGISLATIVA DA OITAVA LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE PATO BRAGADO, 
ESTADO DO PARANÁ. 
 
PRESIDENTE: Ademir Marcelo Kochenborger 
1º SECRETÁRIO: Jonatan Fernandes 
 
VEREADORES PRESENTES: Adilson Manhabosco, Ademir Marcelo Kochenborger, Cleonice 
Schirmer Strenske, Dante Conrado Mundt, Jonatan Fernandes, Egídio Mattjes Rodrigues, 
Mauricio Lunkes, Mauro André Weigmer, Simone Stein Tornquist.  
 

Ao primeiro dia do mês de agosto do ano de dois mil e vinte e dois,  nas dependências da 

sala de Sessões da Câmara Municipal de Pato Bragado, Estado do Paraná, Avenida Willy 

Barth nº 2889, às 18h00min, foi realizada a 20ª (vigésima) Sessão Ordinária da Segunda 

Sessão Legislativa da Oitava Legislatura; Os trabalhos foram abertos pelo Senhor 

Presidente, Vereador Ademir Marcelo Kochenborger, Invocando a Proteção de Deus 

declarou abertos os trabalhos da Sessão; Após submeteu em discussão e votação a ata 

da sessão anterior, ninguém se manifestando declarou aprovada por unanimidade de 

votos; A sessão contou com a presença de todos os Vereadores. Por determinação do 

Presidente o 1º (Primeiro) Secretário, o Vereador Jonatan Fernandes passou a fazer a 

leitura das seguintes matérias do PEQUENO EXPEDIENTE: Edital de Convocação nº 

027/2022; Projeto de Lei nº 026, de autoria do Executivo Municipal, que Ratifica protocolo 

de intenções firmados entre municípios da AMOP, com a finalidade de criação do CIASOP 

- Consorcio intermunicipal de Assistência Social do Oeste do Paraná, encaminhado para 

as Comissões Permanentes de Justiça e Redação, Finanças e Orçamento e Educação, 

Saúde e Assistência para estudos e pareceres técnicos;  Indicação nº 025, de autoria do 

Vereador Mauro André Weigmer que Sugere instalação de parquinho infantil e academia 

ao ar livre no loteamento Paulus; Indicação nº 032, de autoria do Vereador Mauricio 

Lunkes que Sugere sinalização de ruas para passagem de veículos e maquinas pesadas; 

Indicação nº 033, de autoria do Vereador Mauro André Weigmer que Sugere que seja 

relocado o Parquinho Infantil da praças central pra o Novo Loteamento Social, Ofício nº 

46, advindo do Ministério Público de Marechal Cândido Rondon; e, Convite, do Doutor 
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Rodolfo Rivas Vilela, convidando os Vereadores para o jantar de confraternização que 

estará realizando logo após da entrega do Título de Cidadão Honorário, no Clube de 

Idosos, no dia 12 de agosto de 2022. TRIBUNA POPULAR: Sandra Finkler, representando 

dos Municípios Lindeiros do Lago de Itaipu, apresentou os trabalhos e projetos que são 

realizada no Conselho, entre outras informações importante para conhecimento dos 

Vereadores GRANDE EXPEDIENTE:  Vereador Mauro Weigmer que saudou o presidente 

da casa, demais vereadores, funcionários do Legislativo, comunidade presente e aos 

demais que acompanham a sessão através das redes sociais.  

O Vereador iniciou se discurso parabenizando as ações realizadas pelo Conselho dos 

Municípios Lindeiros, que realizam diversas atividades e projetos que vem a fortalecer a 

região banhada pelo lago de Itaipu. O Vereador também falou sobre suas duas indicações 

apresentadas nesta casa de leis, a primeira trata sobre a realização de estudos do setor 

competente da municipalidade visando a instalação de Parquinho Infantil e de academia 

ao Ar Livre, no Loteamento Paulus. Já a segunda indicação trata sobre realização de 

estudos do setor competente da municipalidade, visando que seja relocado o Parque 

Infantil da Praça Central, para o Novo Loteamento Social. O Vereador também 

mencionou sobre o início da obra de Alargamento da Rua Tancredo Neves no Bairro 

Mutirão, uma obra muito esperada pela comunidade local, visto que o transito de 

veículos é de difícil acessa visto que a rua é muito estreita, o Vereador informou que a 

empresa vencedora da Licitação iria começar os trabalhos nesta semana. A Vereador 

Cleonice Strenske também realizou uso do espaço da Tribuna, saudando o presidente da 

casa, demais vereadores, funcionários do Legislativo, comunidade presente e aos demais 

que acompanham a sessão através das redes sociais. A Vereadora iniciou seu Discurso 

destacando a Campanha Agosto Azul, que tece seu início no dia de ontem, essa campanha 

é voltada ao público Masculino, pois estas ações de prevenção podem prevenir e salvar 

muitas vidas. Outro assunto abordado pela Vereadora trata sobre a Empresa WM 

Artefatos de Cimento, vencedora do processo de licitação para ampliação do CMEI, A 

Vereadora menciona que o contrato foi assinado no dia 11 de Julho mas até o momento 

a mesma não iniciou a obra, nem mesmo foi retirado o telhado, a Nobre Edil destaca que 
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sabe que existe um prazo para que a empresa de início as obras, mas menciona que foi 

procurada pela equipe de Coordenação para que essa obra seja concluída o mais rápido 

possível visto que existem poucas vagas disponíveis no momento. ORDEM DO DIA: 

Indicação nº 025, de autoria do Vereador Mauro André Weigmer que Sugere instalação 

de parquinho infantil e academia ao ar livre no loteamento Paulus, sem discussão foi 

aprovada por unanimidade de votos neste Legislativo Municipal; Indicação nº 032, de 

autoria do Vereador Mauricio Lunkes que Sugere sinalização de ruas para passagem de 

veículos e maquinas pesadas, após discussão foi aprovada por unanimidade de votos 

neste Legislativo Municipal; e, Indicação nº 033, de autoria do Vereador Mauro André 

Weigmer que Sugere que seja relocado o Parquinho Infantil da praças central pra o Novo 

Loteamento Social, sem discussão foi aprovada por unanimidade de votos neste 

Legislativo Municipal. EXPLICAÇÕES PESSOAIS:  Utilizaram-se da palavra os seguintes 

Vereadores: Dante Conrado Mundt, Cleonice Schirmer Strenske, Simoni Stein Tornquist, 

Mauro André Weigmer e Jonatan Fernandes. Nada mais havendo a constar, foi lavrada a 

presente ata, que após lida, vai assinada pelo Senhor Presidente e Primeiro Secretário, 

Pato Bragado, ao primeiro dia do mês de agosto de dois mil e vinte dois.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x 

 

Jonatan Fernandes                                                               Ademir Marcelo Kochenborger 

     1º Secretario                                                                       Presidente 
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